

## NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

7. rujna: sv. Marko Križevčanin  
8. rujna: MALA GOSPA - Rođenje Blažene Djevice Marije hodočašće u Remete  
11. rujna: hodočašće u Mariju Bisticu  
14. rujna: Uzvišenje Svetoga Križa  
17. rujna: RANE SV. FRANJE ASIŠKOG  
21. rujna: sv. Matej apostol  
29. rujna: sv. arkandeli Mihael, Gabriel i Rafael  
30.9. - 3.10.: FRANJEVAČKI SEMINAR  
1. listopada: Bolesnički dan  
2. listopada: sv. Anđeli Čuvari, skupština  
4. listopada: SV. FRANJO ASIŠKI

### ZAVJETI I GODIŠNJICE ZAVJETA

Ovaj mjesec godišnjicu zavjeta slave:

26. rujna: 7. godišnjica grupe "Vjetar"

### GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe sastaju se prema dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju redovito da pronađu termin koji im odgovara za svoje susrete. One grupe koje su male mogu pronaći blisku grupu te se njoj priključiti. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

### KARITATIVNA GRUPA

Susret karitativne grupe biti će u **utorak 13. rujna 2011. u 16.30** u dvorani na 2. katu. Svi koji žele pomoći u pripremi **Bolesničkog dana** mogu doći na susret ili se javiti sestri Zdenki. U ovim teškim vremenima u našoj domovini budimo osjetljivi prema potrebitima, te molimo za naše sestre i braću, posebno za bolesne.

### POMOZIMO BRAĆI U POTREBI U PAKISTANU

Iz Mjesnog bratstva FSR-a u Karačiju u Pakistanu stigao nam je poziv za pomoć njegovom malom sirotištu. Za uzdržavanje i školovanje posvojene djece nedostaje ono najnužnije, pa će im svaka naša, pa i najmanja pomoć, biti dragocjena. Svoje priloge možete ostaviti u sobici FSR-a ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg Mjesnog bratstva. (u rubriku *Poziv na broj* treba upisati 07001)

### Nacionalni susret o društvenom djelovanju svjetovnih franjevaca

U subotu 24. 9. u 9 sati u Crkvi sv. Križa na Sigetu biti će Nacionalni susret o društvenom djelovanju svjetovnih franjevaca. Susret organizira Povjerenstvo za nazočnost i djelovanje u svijetu Hrvatskog nacionalnog bratstva Franjevačkog svjetovnog reda, a pozvani su svi zainteresirani

## OBAVIJESTI

### SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.  
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30

### IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA

Dana 31. kolovoza 2011. održana je 7. sjednica vijeća na kojoj su dogovoreni detalji vezani za hodočašća u Remete i Mariju Bisticu. Na Malu Gospu, 8.9., hodočastit ćemo u Remete, polazak je u 14.30 ispred samostana, ili, za one koji ne stignu ili ne mogu hodati, ispred katedrale polazi autobus 226 za Svetice u 15.25. U 15.45 počinje franjevačka krunica a u 16.30 je sv.misa. U nedjelju 11.9. hodočastit ćemo u Mariju Bisticu, polazak je u 7.30 ispred katedrale. Cijena je 40kn a upisi su svaki dan poslije večernje sv.mise. Blagdan rana sv. Franje 17.9. proslavit ćemo pod večernjom sv.misom. Franjevački seminar biti će od 30.9. do 3.10., u sklopu kojeg će biti i Bolesnički dan u subotu 1.10. Plakati sa detaljima će biti naknadno izvješeni na oglasnoj ploči i web stranici. U subotu 3.12.2011. biti će izborni kapitul našeg mjesnog bratstva.

### DOPRINOS ZA VIŠE RAZINE

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici. Doprinos za više razine možete uplatiti i na račun našeg bratstva s pozivom na broj "100" uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - N.N." (umjesto N.N. stavite vaše ime i prezime kako bi mogli znati tko je uplatio)

### DONACIJE I UPLATE

Kako bi lakše vodili brigu o donacijama koje se uplaćuju na žiro račun našeg bratstva, otvorili smo nove pozive na broj, prema potrebama bratstva. Sve donacije i doprinos za više razine možete uplaćivati na naš žiro račun: 2484008-1104162874 (u Raiffeisen banci) uz poziv na broj: 89 za bratstvo, 99 za karitas, 100 doprinos za više razine, 7001 za pomoć bratstvu u Pakistanu, 1001 za potrebe beskućnika, 2001 za potrebe palijativne grupe, 3001 za potrebe ekološke grupe i 4001 za potrebe kuhinjice za siromašne.

### DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura petkom od 17,30 do 18,30.  
Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

### OBAVIJESTI

Sve obavijesti vezane uz naše bratstvo, svoju generacijsku grupu, rođene, umrle, ... možete ostaviti u našoj sobici ili poslati na email: [kaptol@fsr.hr](mailto:kaptol@fsr.hr).

## OBAVIJESTI

### **T** SOCIJALNA INICIJATIVA

**Susret Grupe za palijativnu skrb** bit će u srijedu 14. rujna 2011. u 17 sati na Sigetu. Susret 28. rujna 2011. bit će organiziran kao posjeta Ambulanti za palijativnu medicinu u Koprivnici. Domaćin će nam biti vlč. Krunoslav Pačalat, župnik župe bl. Alojzija Stepinca i duhovnik u županijskoj bolnici Koprivnica. Vlč. Krunoslav će s nama podijeliti svoje veliko iskustvo u radu sa bolesnicima, voditi nas u posjetu ambulanti. Članovi grupe za palijativnu skrb zainteresirani za ovaj izlet neka se jave Oliveri Tomas. Dežurstva za palijativnu skrb su na Sigetu svaki radni dan od 8 do 12 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njezin rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917.

**Susreti starijih (60+)** održavat će se svakog ponedjeljka i srijede u 10 sati počevši od ponedjeljka 5. rujna 2011. Susrete će voditi naša sestra prof. Snježana Beri, kineziolog. Susreti će biti prožeti aktivnostima praćenja stanja organizma kontrolom tlaka, šećera, težine, BMI-a. Provodit će se vježbe za cirkulaciju, korektivne vježbe, učenje pravilnog disanja itd. Pored toga bit će vremena i za druženje i razgovor, kao i za neko zanimljivo predavanje.

**Susret onkoloških bolesnika** bit će 13. rujna 2011. u 11 sati na Sigetu.

**Dnevni centar za beskućnike** otvoren je nedjeljom od 11 do 18 sati, gdje se odvija druženje, duhovno-psihološka pomoć, aktivno pisanje životopisa i dr. Svi smo pozvani na druženje s beskućnicima.

### NAKANE ČASOSLOVA:

- za **izborni kapitul našeg mjesnog bratstva**
- **Duhu Svetom za blagoslovljen početak nove školske godine**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista **Brat Franjo** i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva FSR-a **Bratstvo***

### **Kunski žiro-račun našeg Bratstva:**

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. **2484008-1104162874**

*Odgovara: Mira Čiš, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814-260,  
e-mail: [kaptol@fsr.hr](mailto:kaptol@fsr.hr), web: [kaptol.fsr.hr](http://kaptol.fsr.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI God. XXX, br. 9 (346) - 4. rujna 2011.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Stigme prije svega dokazuju ljubav Božju prema Franji. Rane pozivlju čitav svijet, a posebno Franjevce na pobožnost Kristove muke i raspinjanja. Stigme su izvor, poticaj na poistovjećenje u duhovnosti muke i Križa, kako bismo postali savršeni sljedbenici raspetoga Krista. Rane sv. Franje usmjeruju one koji lutaju, u znakovima muke pokazuju krajnju točku prema kojoj svatko mora upraviti svoje nakane. Stigme su utjeha, podrška i obrana plašljivima i slabima; pozivaju one koji plaču i jauču da upru svoj pogled na raspetoga Krista, koji je bio uzdignut na križ i na njemu umro, kao znak spasenja i pobjede. Rane su, nadalje, znak pouzdanja i nadanja siromasima, jednostavnima i poniznima.



Tko nije koji puta poželio da ga Krist obuzme tako da postane njegova kopija? Biti stigmatiziran znači željeti živjeti poput Franje, posve raspet svijetu. "To ćemo zaista, bez sumnje, postići uzdignemo li poput Serafa dva krila povrh glave, ako naime po primjeru blaženoga Franje u svakom dobrom djelu budemo imali čistu nakanu i valjan postupak" (1Cel 114:520). "Neka, dakle, shvate sinovi oca, u srcu označena požarom serafskog ukazanja, da i oni moraju biti u duhu označeni žarkim Isusovim raspinjanjem, kao bi postali mali raspeti Kristi, mali Isusi dok žive svoj život, osjećajući da su preobraženi u njega u svom trpećem tijelu" (Ub V,4). Put je otvoren svima. Isus je rekao Anđeli Folinjskoj: "Molila si se mom sluzi Franji. Budući da me je taj sluga veoma ljubio, i ja sam mnogo učinio za njega. I kad bi postojao čovjek koji bi me više ljubio, više bih učinio za njega. I za tebe ću učini isto što i za svog slugu Franju, još i više, ako me budeš ljubila".

Doktora Imbert Goubeyre priznaje: "Htio sam do kraja upoznati bolest stigmi, stigmatizaciju-ekstazu. Svakako mi se ne može prigovoriti da sam prikrivao činjenice; istraživao sam sve i sve sam objavio. Tu sam izvanrednu pojavu proučavao u njenim subjektima, njenim uzrocima, u njenim razvojnim stupnjevima, u čitavoj njenoj sintomatologiji, s raznim uz nju vezanim nezgodama, u njenu razvitku, u njenu ishodu, u njenim ozljedama. Sada me dijagnoza dovela do toga da zaključim da takva bolest ne potječe ni od histerije, niti od hipnoze. Znanost me dovela do vjere i ja se priklanjam svečanim prosudbama Crkve u onome što se tiče rana sv. Franje".

Prisjetimo se u ovom mjesecu svih divnih djela kojima se Gospodin proslavio u Franjinom životu. Neka nam očisti srca da ustrajemo na putu na koji nas je pozvao!

*fra Zdravko Lazić, duhovni asistent*